

家庭困难打起孩子的主意

狠心父亲一年卖掉俩女儿

本报11月25日讯 (通讯员 韩敬华 记者 吴慧)一男子因为家庭贫困竟然打起自家亲生女儿的主意,一年之内先后卖掉了两个女儿,在卖第三个女儿时被公安人员抓获,这位父亲最终换来十年有期徒刑。

刘政是江西省永丰县人,有七个子女。刘政供述,女儿梦梦是2004年12月出生的,2006

年,他和第二任妻子王美一起在临沂河东太平镇打工。当时王美在工地厨房做饭,认识一个卖菜的老太太。刘政曾经给老太太讲过准备把小孩卖掉的事,老太太就多次给他联系买主,最后联系了一个叫沈华的人,用13000元把梦梦买走了。

女儿婷婷是2006年1月6日出生的,当年10月份,刘政

通过河东区某村一小卖部的老板,以9800元的价格将女儿婷婷卖给了村民张兰抚养。

2009年3月30日8时许,刘政在其租住的家庭旅馆内经旅馆老板马贵介绍,欲将亲生女儿阳阳出卖时被公安人员抓获。

面对公诉机关指控的事实,刘政供认不讳,并称“两个孩子均是自己的亲生女儿,

家里穷抚养不起小孩,把小孩送给别人时别人给钱就拿着了,不知道自己的行为已构成犯罪”

兰山区人民法院审理认为,刘政以出卖为目的贩卖儿童,构成拐卖儿童罪,遂判处其有期徒刑十年,剥夺政治权利两年,并处罚金两万元。(文中人物均为化名)

诈骗又出新招

冒充银行收年费

骗取密码取款

本报11月25日讯 (记者 王健)近日,兰山区王先生收到了一条短信:“建设银行温馨提示:我行在贵用户账上收取(年费)1000元,详情咨询:0533-89****”,信息显示为一个137打头的移动号码所发。王先生赶紧查询了号码归属地,发信息的手机是黑龙江哈尔滨的。

记者拨通了建行的客服电话,工作人员表示,目前除了VIP级别的储蓄卡,其他储蓄卡都会收取年费,一般是十元。最重要的是,短信只会通过“95533”这个热线号码发布,如果不是通过这个号码发出的打着建行旗号的短信,一概是假的。

工作人员介绍,最近一段时间,他们接到很多此类咨询电话,这是最近才出现的一种诈骗短信,市民在拨打诈骗分子提供的咨询电话后,骗子就会冒充银联中心的人帮助客户处理信用卡问题,借机套出客户的信用卡密码,就会立即异地取款,给客户造成经济损失。

新压力锅内壁有食物残渣

市民“以旧换新”换来二手锅

本报11月25日讯 (通讯员 程洪明 王昕 记者 付茜)参与“以旧换新”促销活动,以一个老式压力锅加99元换取了499元的“新压力锅”,不料回家后发现换来的却是二手锅,这令郑女士很烦心。后经河东区工商分局工作人员调解,经销商为郑女士重新换了一个新的压力锅。

据郑女士介绍,24日,她逛街时发现某超市内正在搞压力锅“以旧换新”的促销活动。于是她把家里用了五六年的老式压力锅加99元现金换购了一台标价为499元的知名品牌的压力锅。但是,等她回家打开纸盒却傻了眼:崭新的压力锅有

明显使用过的痕迹,内胆上还粘附着食物残渣。

郑女士告诉记者,她马上返回超市,销售人员却不予退还。销售人员坚称“以旧换新”属特价商品,不在退换范围之内。

接到郑女士的申诉电话,12315指挥中心工作人员调查了解到,这个超市用来“以旧换新”的压力锅大部分属于问题产品,多数是消费者退货的“问题锅”,经过修理,又摇身一变成为新的产品,出现在“以旧换新”的“惠民”活动中。经调解,经销商为郑女士重新换了一个新的压力锅,并保证以后绝不再“以次充好”,欺骗消费者。



“大肚”校车被查扣

25日11时30分许,苍山交警大队民警巡查至省道229线吴坦路段时,发现一辆核定载客26人的校车,却实载了59个孩子。交警机关依法实施了严格处罚,并责令学校迅速整改,从源头上消除隐患。

通讯员 张希文 记者 胡志英